


Inklusivleistungen:

- 7 Übernachtungen in der gebuchten Kategorie im

Hotel am Jungfernstieg inkl. Frühstücksbüfett wie

beschrieben

- je Tour 1x Radlerpaket mit Obst, Wasser und

Energieriegel

- Fähre Stralsund-Hiddensee-Stralsund inkl. Rad

- alle Transfers laut beschriebenen Tagestouren per

Bahn

- individuelle Radanpassung

- 1x je Zimmer umfangreiche Reiseunterlagen mit

Kartenmaterial/Routenbeschreibung

- 7 Tage Servicehotline

auf Wunsch GPS Daten

Nicht eingeschlossen:

- Kurtaxe und Bettensteuer (ca. 1-5 EUR pro

Person/Nacht, Bezahlung in eigener Regie vor Ort)

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen | Preis pro

Person, teilweise pro Nacht:

Leihrad mit Gepäcktasche 90 €

E-Bike mit Gepäcktasche 210 €

Termine & Preise:

26.04.2024 - 03.05.2024 - Hotel am Jungfernstieg in Stralsund

Kat. I - Doppelzimmer 569 €

Kat. I - Einzelzimmer 869 €

Kat. II - Doppelzimmer 669 €

Kat. II - Einzelzimmer 1039 €

Sternradtour - Stralsund und Inselwelt - 8 Tage

8-tägige Radreise ab Standort 3*- Hotel "am Jungfernstieg" in Stralsund. Radtour

ca. 278 km. Leihrad und E-Bike buchbar.

Sterntouren Inselwelt 

Sie erkunden von Stralsund aus die Küstenregion

Vorpommerns und die Inseln Rügen, Hiddensee und

Usedom, sowie die Halbinseln Fischland Darss und

Zingst. Wir haben die schönsten Strecken ausgewählt

und verschiedene Programme für Sie im Hotel am

Jungfernstieg arrangiert.

Reiseverlauf

1. Tag: Anreise nach Stralsund

In eigener Regie zum „Hotel am Jungfernstieg“. Vom

Hotel aus sind es ca. 5 Minuten in die Altstadt mit

deren Sehenswürdigkeiten wie Marienkirche,

Ozeaneum, Rathaus, Alter Markt usw.

Parken: Büro der Mecklenburger Radtour 5 € / Tag.

Hotelparkplätze: ca. 5 - 15 € / Tag (Angaben ohne

Gewähr, nach Verfügbarkeit, keine Vorreservierung,

zahlbar vor Ort). Weitere Parkmöglichkeiten

(kostenfrei/kostenpflichtig) unter: www.parkopedia.de

2. Tag: Rundtour durch den Südwesten

Rügens, Radtour ca. 55 km

Ihre Rundtour startet durch den landschaftlich eher

flachen Südwesten der Insel Rügen, vorbei an den

Rambiner Salzwiesen zum stillen Kubitzer Bodden. Sie

radeln an den 9 Bergen (bronzezeitl. Grabanlage bei

Götemitz) vorbei nach Poseritz und Gustow. In Rambin

gibt es Gelegenheit in der Pommernkate oder der

dortigen Inselbrauerei einzukehren und regionalen

Spezialitäten in eigener Regie zu verkosten.

3. Tag: Ausflug Insel Hiddensee, Radtour ca. 10-15

km

Morgens per Schiff (inkl.) nach Hiddensee. Per Rad

führt Ihre Fahrt durch das Heideland Neuendorfs über

Vitte nach Kloster. Vom Dornbusch aus überschauen Sie

die ganze Insel. Sie verbringen den Nachmittag auf der

Insel und gehen dann per Schiff (inkl.) zurück nach

Stralsund.

4. Tag: Ausflug Sassnitz & die Kreidefelsen und

zum Seebad Binz, Radtour ca. 55 km

Morgens per Bahn (inkl.) nach Sassnitz. Weiter durch

den Nationalpark Jasmund zu den Kreidefelsen.

Genießen Sie den einzigartigen Blick vom Königsstuhl

auf die Ostssee und entdecken Sie die

Entstehungsgeschichte Rügens im

Nationalpark-Zentrum (in eigener Regie). Weiter geht

die Fahrt über Mukran und Prora zum Ostsebad Binz.

Am Nachmittag geht es entspannt per Bahn (inkl.)

zurück nach Stralsund.

5. Tag: Ruhetag oder Ausflug Insel

Usedom, Radtour ca. 41 km

Nutzen sie den Tag zur ausgiebigen Erkunden

Stralsund. Hauptattraktion ist das Ozeaneum des

deutschen Meeresmuseums in Stralsund. Alternativ mit

der Bahn in eigener Regie zur Insel Usedom. Über die

kilometerlange Strandpromenade verlassen Sie die

Kaiserbäder über Steilküsten.

6. Tag: Rundtour entlang der

Boddenküste, Radtour ca. ca. 45 km

Auf reizvollen Radwegen folgen Sie heute dem

Strelasund bis Klausdorf und radeln dann entlang der

Boddenküste Richtung Barth nach Groß Mohrdorf und

zurück nach Stralsund.

7. Tag: Ausflug Halbinsel Fischland-Darß, Radtour



ca. 67 km

Nach dem Frühstück per Bahn (inkl.) nach Ribnitz-

Damgarten. Ein Besuch im Bernsteinmuseum lohnt.

Über das Fischland radeln Sie zum Ostseebad

Ahrenshoop. Boddenseitig weiter auf stillen Wegen

nach Born und Wiek zum Ostseebad Prerow und Zingst.

Über die Meiningenbrücke nach Barth, per Bahn (inkl.)

zurück nach Stralsund.

8. Tag: Abreise aus Stralsund

Nach dem Frühstück endet ihr Aufenthalt. Ihre

Heimreise erfolgt in eigener Regie.

Weitere Informationen

Vorteil ACE-Mitglieder + Verwandte + Freunde: 3

% Clubbonus. Überweisung im Monat nach

Reiserückkehr. Die ACE-Preise gelten für Sie und alle

Verwandte und Freunde, die Sie auf Ihre Reise

anmelden.

Kilometer-Angaben: Beachten Sie bitte, dass die

Kilometer-Angaben je nach Lage der Hotels und der

gewählten Routenführung variieren können.

Leihräder: Qualitätsräder sorgen mit einer guten

Wartung für eine pannenfreie Radtour. 7-Gänge mit

Nabenschaltung, Breitsitz. Auf Wunsch stellen wir auch

21-Gang-Räder (Freilauf) ohne Aufpreis bereit (bitte

bei Buchung angeben).

Mitnahme eigener Räder: ist möglich aber es wird

seitens des Veranstalters keine Haftung bei Schäden

während der gesamten Reise übernommen.

Anreise mit der Bahn auf Wunsch:

Information Bahn-Sparpreis: Zugbindung mit

Sitzplatzreservierung, limitiertes Kontingent. Buchung

auf Anfrage. Bei Stornierung Stornokosten 100% für

Bahnanteil.

Information Bahn-Flexpreis: Keine Zugbindung - freie

Zugwahl mit Sitzplatzreservierung. Bei Stornierung

Stornokosten laut ACE-Reisebedingungen.

Mobilitätseinschränkungen: Diese Reise ist für

Menschen mit Mobilitätseingschränkungen nur

bedingt geeignet. Sollten Sie detaillierte Informationen

über die Geeignetheit für Personen mit eingeschränkter

Mobilität wünschen, kontaktieren sie bitte das

ACE-Reisbüro.

Reisepapiere: Deutsche, österreichische und

schweizer Staatsangehörige benötigen einen gültigen

Personalausweis oder Reisepass.

Gesundheit: Für Deutschland liegen keine besonderen

Gesundheitshinweise vor.

Reiseversicherungen: Wir empfehlen Ihnen den

Abschluss einer

Reiserücktrittskosten-/Reiseabbruch-Versicherung. Im

Ausland wird eine Auslandsreisekrankenversicherung

empfohlen.

Anzahlung: 20 % des Reisepreises nach Erhalt der

Bestätigung/Rechnung/Sicherungsschein.

Restzahlung: 1 Monat vor Reisebeginn.

Reiserücktritt: Gegen Zahlung der folg. Stornokosten

können Sie von der Reise zurücktreten: bis 30. Tag vor

Reisebeginn 50.-€ pro Buchung, 29-21. Tag vor

Reisantritt 30 % des Reisepreises, 20.-7. Tag vor

Reisebeginn 60 % des Reisepreises, 6.-1. Tag vor

Reiseantritt 80 % des Reisepreises, bei Nichtantritt der

Reise oder Stornierung am Anreisetag 90 % des

Reisepreises. Beachten Sie bitte die Ausnahme beim

Bahn-Sparpreis oder Flugpreisen = 100 %

Stornokosten.

Reiseveranstalter: Die Mecklenburger Radtour

GmbH, Zunfstraße 4, 18437 Stralsund.

Änderungen im Verlauf sowie der Zwischenverkauf

sind vorbehalten.

Weitere Radreisen finden Sie hier

Hotel am Jungfernstieg in Stralsund

Unterbringung im Hotel am Jungfernstieg:

Unser 3*- Komfort-Hotel am Jungfernstieg wurde 2005

erbaut. Hier erwarten Sie 33 Nichtraucherzimmer.

Diese sind hell, freundlich und komfortabel einge-

richtet, zum Teil mit einem schönen Blick auf die Alt-

stadt und den Knieperteich, und verfügen alle über

kostenfreies W-LAN.

In der Lobby finden Sie darüber hinaus ein für Hotel-

gäste kostenfreies Internet-Terminal. Auch eine hotel-

eigene Infrarot-Wärmekabine steht Ihnen als Gast im

Untergeschoss des Hotels gratis zur Verfügung. Sie

erzielt eine maximale Temperatur von 60°C und bietet

für drei Personen genügend Platz. Nutzen Sie sie zur

Entspannung, zum Stressabbau, sowie zur Förderung

von Stoffwechsel und Kreislauf.

Kat. I  = Standardzimmer

Kat. II = Komfortzimmer

Alle Zimmer mit Du/WC oder Bad/WC, Fön, TV und

Radio

 

https://reisen.ace.de/clubreisen/radreisen/
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